

市中区首例小区 配套幼儿园转为公办园



6月20日上午，市中区融创御园小区开发项目配套幼儿园移交签约仪式在小区售楼处举行，区教育和体育局、区住房和城乡建设局、好佳置业有限公司、逸夫小学等单位相关负责人参加交接仪式。

这是市中区首例小区配套幼儿园将转为公办园，是贯彻落实“办好人民满意教育”的重要举措，也是切实有效缓解“入园难、入园贵、入园远”问题的实际需要，对进一步提升全区公办幼儿园占比，有效降低群众教育支出，提高普及普惠水平，加快全区学前教育发展必将产生积极的推动作用。

为深入贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府提出的关于城镇小区配套幼儿园专项治理工作的政策精神和工作要求，市中区制定出台了《关于印发市中区城镇居住区配套幼儿园专项整

工作方案和市中区无证幼儿园专项整治工作方案的通知》，明确提出小区配套幼儿园开发建设单位必须将小区配套园移交属地教育部门。融创御园小区幼儿园总建筑面积达2400余平方米，办园规模7个班，将由山东省省级示范幼儿园——枣庄逸夫小学幼儿园举办成公办幼儿园，普惠小区和周边。

接收方、移交方、监交方实地查看了幼儿园的基础设施、房屋建筑，就幼儿园下一步的规划、招生等工作进行了商讨。市中区教体局相关负责人表示，要把该地块配套幼儿园建设成为可推广、可复制的优质示范园，办成让群众满意、让政府放心、让孩子们健康成长的幼儿园。移交方负责人表示：将紧密配合、密切协作，会根据实际需求作最大限度的支持。

(赵爽)

红旗小学在行动



红旗小学党支部按照“学党史、悟思想、办实事、开新局”的精神，近期开展了“学党史 办实事”志愿者服务队进社区活动。

党员志愿者先后走进枣庄东站、利民社区、青檀路两侧、前岭社区、希望家园等开展环境治理、文明城创建等志愿服务活动。

活动中，大家有的拿抹布擦拭走廊墙裙；有的用扫帚清理地面；有的拿拖把拖地；有的清理垃圾广告；有的清除杂草等。经过近两个小时的清理，车站、社区面貌焕然一新，营造出一个洁净、优美、舒适的车站、社区环境，同时也引导周边居民增强爱护环境的意识。

在这次义务活动中，党员、入党积极分子自觉分工、配合默契，充分发挥先锋模范作用，展现出不怕脏、不怕累、讲奉献、勇担当的良好精神风貌，增强了党员的先锋意识、服务意识和奉献意识，营造了人人争当志愿者、人人参与志愿服务活动、共建共享文明城市的良好氛围，促进了党史学习教育和文明城创建走深走实，擦亮了“我是一面旗”教育品牌，以实际行动为我市的创建文明城工作尽自己一份应尽的责任，以优异成绩喜迎建党100周年。

(白香玉 章婷婷)

学党史践行动 规范升旗仪式



近日，逸夫小学学党史践行动，进一步规范升旗仪式。按照国旗法规定，学校每天早晨举行一次升旗仪式，师生无论手头上有什么

事情，无论走到哪里，听到国歌奏响，都要面对国旗，老师行注目礼，少先队员行队礼。

(李昆)

棋骋中兴 展兴雅风采



“方寸”大小的棋盘间，执子、落子，一举手、一投足，分外淡定，有条不紊，静坐凝神，调兵遣将，和对手展开角逐，尽显认真沉稳。这是6月18日中兴小学第一届“中兴杯”国际象棋比赛现场。100名国际象棋社团的小选手们在小小棋盘展

风采，献礼建党100周年校园艺术节系列活动，小棋手在棋盘上运筹帷幄、比拼智谋，碰撞出智慧的火花。一组组精彩的对弈让现场观战的师生发出连连赞叹。

据悉，中兴小学重视“四项”服务的落实，把保证课后服务质量作为提高家长和社会满意度的重要举措，国际象棋课后服务社团经过两学期的发展，成为课后服务特色社团，让孩子们乐在“棋”中，并帮助他们在棋类活动中学会静心思考，学会如何用正确的方法和同学交往，培养了学生的“兴雅”好品质、好习惯，让大家能够在学校阳光生活、智慧学习、健康成长，这也获得了家长们的一致好评。

今后，学校将继续探索国际象棋社团活动的新方法，让更多少年喜欢国际象棋，加入到国际象棋的学习队伍，成长为各类赛事的优秀棋手，为集体争光，让个人出彩。

(刘锐)

大手牵小手 安全校园行



6月份是全国第二十个安全生产月。为进一步增强师生的安全防范意识，普及、了解、掌握特种设备使用相关知识，熟知电梯正确使用使用方法，6月17日下午，市中区市场监督管理局走进文化路小学，开展特种设备安全知识进校园活动。三年级150余名师生参加了此次活动。

活动中，市场监督管理局执法人员为同学们上了一堂生动活泼、别具一格的安全知

识课。通过大量的图片和宣传小视频，从安全意识、电梯运行原理、安全乘坐、被困应对、文明乘梯、典型案例解析、应急救援、大型游乐设施安全等方面进行详细的解读，寓教于乐、深入浅出，可谓校园安全知识的一次“盛宴”。

随后，市场监督管理局特种设备科负责人围绕特种设备安全小常识与同学们进行现场互动交流，同学们踊跃发言，气氛活跃。活动现场还设置了4块展板，发放《电梯安全常识宣传手册》100余份，让广大师生进一步了解了安全乘梯的重要性，增强了文明乘梯、安全乘梯意识。

安全知识要从娃娃抓起。会后，同学们纷纷表示要把学到的安全知识自觉地变为实际行动，牢记心中，通过“小手拉大手”，带回家中，传向社会，营造人人关注特种设备安全知识的良好氛围。

(冯君师)

知史爱党·知史爱国

为庆祝建党100周年，推动党史学习教育向纵深开展，进一步凝聚力量，全面推动教育教学的稳定发展。近日，光明路小学开展“知史爱党·知史爱国”师生学习展示活动。

通过精彩课堂、党史知识讲座、唱响红歌、讲红色故事等多元化的展示方式，让师生们深刻感受到“中国革命历史是最好的营养剂”“革命精神是党和国家的宝贵财富”，教师们纷纷表示要不断增强政治定力，提高政治站位，从思想上知党史，从

情感上感党恩，从行动上跟党走，做到知党史、了国情，守初心，学精神，聚力量，扬斗志，开新程，为全面建设社会主义现代化不懈努力；学生们也纷纷展示，作为新时代的少先队员，要讲好革命故事，传承红色基因，把红色江山世代相传，展示活动将“爱党·爱国”精神走到深处、走到实处、走到心里去。

(孙锋 金殿居)

朗朗童声讲党史 不忘初心颂党恩

为纪念党的百年华诞，进一步增强党史宣传的感染力，提高广大师生爱党、爱国之情，激励全体学生积极向上、崇德向善。永安镇中心小学在教学楼二楼长廊精心设置了“党史学习教育墙”，并组织各班级学生开展了“童声讲党史”活动。

每天中午上课前，二楼长廊里会准时出现宣讲员带领全班学生学党史的身影，响起稚嫩而激情的童声讲党史的声音。一个个红色故事从宣讲员口中娓娓道出，学生的情绪随着故事起伏，少年英雄的形象在脑海中

生根。红船精神，苏区精神，长征精神，红岩精神等让学生可感可知。中国共产党成立的艰难历程，教育学生明白幸福生活的来之不易。学生们听后，纷纷表示一定要好好学习，传承不怕困难，顽强拼搏的精神，争做新时代好少年。

党史学习教育，任重道远。下一步，永安镇中心小学将继续开展丰富多彩的活动，引导广大师生铭记光辉历史，大力弘扬红色文化，筑牢思想根基，传承革命精神。

(褚晓芹)